

2. řádné zasedání zastupitelstva města, konané dne 3.12.2014

Přestěhování Městské policie Český Brod do vhodných prostor

Obsah materiálu:

Titulní list
Návrh usnesení

Důvodová zpráva - stručná:

Současné umístění Městské policie Český Brod (dále také MP) v budově nám. Arnošta z Pardubic 56 je zcela nevhodné. Služebna městské policie není plnohodnotně dostupná veřejnosti. Rovněž z preventivního hlediska je absence řádně viditelné služebny městské policie problémem. Kancelář strážníků se nachází v 2. patře budovy městského úřadu, který je mimo pracovní hodiny uzavřen. Poté není možnost strážníky osobně v těchto prostorách kontaktovat. Prostory samotné kanceláře jsou dispozičně a kapacitně nedostačující. Stávající prostory jsou absolutně nevyhovující pro budoucí předpokládaný rozvoj městské policie, a to včetně zázemí pro nepřetržitý dohled kamerového systému. Tímto navrhujeme připravit městským úřadem projekt přestěhování Městské policie Český Brod do vhodných prostor, a to v termínu do 31. 8. 2015. Jako vhodné prostory pro umístění služebny městské policie navrhujeme využít část přízemí budovy nám. Arnošta z Pardubic čp. 1. Tyto prostory jsou ve vlastnictví města a nejsou v současné době aktivně využívány. Na projektu a dispozičním uspořádání prostor bude rovněž spolupracovat Komise bezpečnosti. Realizace projektu bude provedena do 31. 12. 2015. Nově umístěná služebna městské policie bude řádně označena a v budoucnosti nepřetržitě přístupná veřejnosti. Umístění služebny uprostřed náměstí a na zcela viditelném místě považujeme za nejlepší variantu pro občany města i samotné strážníky. Prostory musí být plně vyhovující z hlediska funkčního, včetně hygienického zázemí strážníků a dalších pracovníků městské policie. Důstojné podmínky pro práci MP jsou důležité pro zabezpečení řádného výkonu služby a pro budoucí efektivní rozvoj MP. Financování projektu a realizace přestěhování služebny do nových prostor bude zabezpečeno z prostředků městského rozpočtu pro rok 2015. Přesnější odhad nákladů bude součástí projektu. Dovolujeme si upozornit, že bezpečnost ve městě a kvalitní práce MP je jednou z priorit zastupitelů města a hlavně jeho obyvatel.

Zpracovatel:

Mgr. Jiří Havlíček